
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος προέστη των
λατρευτικών εκδηλώσεων κατά την πανήγυρη του
μετοχίου της εν Αμερική Ορθοδόξου Εκκλησίας στη
Μόσχα

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος προέστη της Θείας Λειτουργίας στις 7 Δεκεμβρίου
2025, ημέρα μνήμης της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, κατά την οποία πανηγυρίζει ο
ομώνυμος ιερός ναός του Μετοχίου της εν Αμερική Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Μόσχα. Ο
μητροπολίτης Αντώνιος πλαισιώθηκε από τον εκπρόσωπο του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής παρά τω Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως
Νήφωνα, τον αρχιεπίσκοπο Οτάβας και Καναδά Ειρηναίο (της εν Αμερική Ορθοδόξου Εκκλησίας),
τον βοηθό της Νότιας Επαρχίας της ίδιας Εκκλησίας επίσκοπο Φορτ Γουόρθ Γεράσιμο. Επίσης
συλλειτούργησε πλειάδα κληρικών του Πατριαρχείου Μόσχας και λοιπών κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών. 

Προς της ενάρξεως της Θείας Μυσταγωγίας ο μητροπολίτης Αντώνιος πραγματοποίησε τελετή



ευλογίας του τέμπλου. 

Οι ευχές της Θείας Συνάξεως αναπέμφθηκαν στην εκκλησιαστική σλαβονική, την αγγλική, την
γεωργιανή και την τσεχική γλώσσα. 

Μετά την οπισθάμβωνο ευχή τελέσθηκε σύντομη δοξολογία ενώπιον της αγίας εικόνας της
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, στο τέλος της οποίας ο μητροπολίτης Αντώνιος ανέγνωσε την ευχή
στην Αγία. 

Αμέσως μετά ο προϊστάμενος του Μετοχίου πρωθιερέας Δανιήλ Αντρεγιούκ προσφώνησε τους
ιεράρχες και κληρικούς, τονίζοντας ιδιαιτέρως τη φροντίδα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου έναντι του Μετοχίου και παρακάλεσε τον πρόεδρο του ΤΕΕΣ να
μεταφέρει τις ευχαριστίες του στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Ο επίσκοπος Φορτ Γουόρθ Γεράσιμος ανέγνωσε την προσφώνηση του Μακαριωτάτου μητροπολίτη
πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχωνα. 

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος στον χαιρετισμό του μετέφερε την ευλογία και τις ευχές
του Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στους ιεράρχες, τον προϊστάμενο, τους
παρόντες κληρικούς και ενορίτες. 

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος ευχαρίστησε τον πρωθιερέα Δανιήλ Αντρεγιούκ για τις
προσπάθειες σφυρηλατήσεως των σχέσεων μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της εν
Αμερική Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93822/
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